Nombre del Cliente

Cerrar

Guardar

Imprimir



Fecha y hora de consulta

06/09/2023 11:03:31 AM

Contrato

00716650

PROMOTORA PARA EL

DESARROLLO ECONOMICO DE

CHIHUAHU

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

Operación autorizada

Transferencia en proceso de validación y aplicación.

Datos del firmante

Usuario: JUANLEE

Poder:

100%

Datos de la operación

Tipo de operación:

Pago Interbancario

Descripción:

ANTICIPO

Importe de la operación: 2,616,566.52 MXP

Cuenta de retiro:

0135020670

Cuenta de depósito:

072150001826148939

Divisa de la cuenta:

MXP

Divisa de la cuenta:

MXP

Titular de la cuenta:

PROMOTORA PARA EL DE SARROLLO ECONOMICO D E

Titular de la cuenta: **CHIHUAHUA**

VALUACION Y SERV INTEGRADOS SA DE CV

Nombre banco destino:

BANORTE

Fecha de creación:

06/09/2023

Fecha de aplicación:

06/09/2023

Concepto de pago: ANT30% COP-067-2023-P

Referencia numérica:

4444

Instrumento de seguridad: ASD 6551228740

Hora de captura en el canal:

10:55:10

Datos de confirmación de la transferencia

Folio interbancario:

0000350802

Clave de rastreo:

002601002309060000350802

Folio de firma:

0026839019

Folio único:

1401202309061055100026839025

Estado operación

Porcentaje Firmado: 100%

Estado: Operado

Detalle de firmas

Acción Usuario Porcentaje aportado Fecha

JUANLEE

--- %

06/09/2023

CREO

FIRMO

JUANLEE

100 %

06/09/2023

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

Cerrar Guardar <u>Imprimir</u>

BBVA

Fecha y hora de consulta 11/10/2023 2:13:09 PM

Contrato

Nombre del Cliente

00716650

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO ECONOMICO DE

CHIHUAHU

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

Operación autorizada

Transferencia en proceso de validación y aplicación.

Datos	del	firma	nte
--------------	-----	-------	-----

Usuario: JUANLEE Poder: 100%

Datos de la operación

Tipo de operación: Pago Interbancario

Descripción: ESTIM1 C MINERIA Importe de la operación: 3,045,690.64 MXP

 Cuenta de retiro:
 0135020670
 Cuenta de depósito:
 072150001826148939

Divisa de la cuenta: MXP Divisa de la cuenta: MXP

PROMOTORA PARA EL DE

Titular de la cuenta: SARROLLO ECONOMICO D E Titular de la cuenta: VALUACION Y SERV INTEGRADOS SA DE CV

CHIHUAHUA

Nombre banco destino: BANORTE

Fecha de creación: 11/10/2023 Fecha de aplicación: 11/10/2023

Concepto de pago: ESTIM 1 C.MINERIA F-4455 Referencia numérica: 4455

Instrumento de seguridad: ASD 6551228740 Hora de captura en el canal: 14:12:27

Datos de confirmación de la transferencia

Folio de firma: 0013949043 **Folio único:** 1401202310111412270013949049

Estado operación

Porcentaje Firmado: 100% Estado: Operado

Detalle de firmas

Acción	Usuario	Porcentaje aportado	Fecha
CREO	JUANLEE	%	11/10/2023
FIRMO	JUANLEE	100 %	11/10/2023

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

Cerrar Guardar

ırdar <u>İmprimir</u>



Fecha y hora de consulta

16/11/2023 5:00:48 PM

Contrato

Nombre del Cliente

00716650

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO ECONOMICO DE

CHIHUAHU

4466

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

Operación autorizada

Transferencia en proceso de validación y aplicación.

n	ato	s d	اما	firr	ทอเ	nto
U	สเบ	15 U	ЮI	ш	IIai	ne

Usuario: JUANLEE Poder: 100%

Datos de la operación

Tipo de operación: Pago Interbancario

Descripción: ESTIM2 Importe de la operación: 906,704.08 MXP

 Cuenta de retiro:
 0135020670
 Cuenta de depósito:
 072150001826148939

Divisa de la cuenta: MXP Divisa de la cuenta: MXP

PROMOTORA PARA EL DE

Titular de la cuenta: SAROLLO ECONOMICO D E Titular de la cuenta: VALUACION Y SERV INTEGRADOS SA DE CV

CHIHUAHUA

Nombre banco destino: BANORTE

Fecha de creación: 16/11/2023 Fecha de aplicación: 16/11/2023

Concepto de pago: ESTIM2 MINERIA Y CURVA F-

66 Referencia numérica:

Instrumento de seguridad: ASD 6551228740 Hora de captura en el canal: 17:00:28

Datos de confirmación de la transferencia

Folio de firma: 0070603059 **Folio único:** 1401202311161700280070603065

Estado operación

Porcentaje Firmado: 100% Estado: Operado

Detalle de firmas

Acción	Usuario	Porcentaje aportado	Fecha
CREO	JUANLEE	%	16/11/2023
FIRMO	JUANLEE	100 %	16/11/2023

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

Guardar

Imprimir



Fecha y hora de consulta

21/11/2023 11:12:42 AM

Contrato

Nombre del Cliente

00716650

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO ECONOMICO DE

CHIHUAHU

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

Operación autorizada

Transferencia en proceso de validación y aplicación.

Datos del firmante

Usuario: JUANLEE

Poder:

100%

Datos de la operación

Tipo de operación:

Pago Interbancario

Descripción: ESTIM3

.....

Importe de la operación:

744,526.86 MXP

Cuenta de retiro:

0135020670

Cuenta de depósito:

072150001826148939

Divisa de la cuenta:

MXP

Divisa de la cuenta:

MXP

Titular de la cuenta:

PROMOTORA PARA EL DE SARROLLO ECONOMICO D E

Titular de la cuenta:

VALUACION Y SERV INTEGRADOS SA DE CV

CHIHUAHUA BANORTE

Nombre banco destino:

21/11/2023

Fecha de aplicación:

21/11/2023

Concepto de pago:

Fecha de creación:

ESTIM3 MINERIA Y CURVA

Referencia numérica:

4467

Instrumento de seguridad:

ASD 6551228740

Hora de captura en el canal:

11:12:20

Datos de confirmación de la transferencia

Folio interbancario:

0000929001

Clave de rastreo:

002601002311210000929001

Folio de firma:

0052850026

Folio único:

1401202311211112200052850032

Estado operación

Porcentaje Firmado:

100%

Estado:

Operado

21/11/2023

Detalle de firmas

FIRMO

Acción	Usuario	Porcentaje aportado	Fecha
CREO	JUANLEE	%	21/11/2023

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

JUANLEE



Fecha de consulta

18/12/2023 12:41:17 PM

Contrato

00716650

Nombre del Cliente

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO ECONOMICO

DE CHIHUAHU

BBVA Net Cash - Consulta movimientos interbancarios



Aviso: Este documento no tiene validez oficial

Cuenta:	0135020670
Alias:	
Fecha:	13/12/2023
Hora liquidación:	15:05:16
Referencia numerica:	0004482
Concepto de codigo de leyenda:	SPEI ENVIADO BANORTE
Referencia:	0000836940 072
Concepto de pago:	ESTIM4 C.MINERIA F-4482
Importe:	- 611,694.47
Saldo:	8,262,900.63
Banco ordenante:	BBVA MEXICO
Nombre ordenante:	PROMOTORA PARA EL DE SARROLLO ECONÓMICO
Cuenta ordenante:	00012150001350206705
Banco beneficiario:	BANORTE
Nombre beneficiario:	VALUACION Y SERV INTEGRADOS SA DE CV Dato no verificado por esta institución
Cuenta beneficiario:	00072150001826148939
Clave de rastreo:	002601002312130000836940
Estado del pago:	LIQUIDADO



Fecha y hora de consulta

13/12/2023 3:14:06 PM

Contrato

Nombre del Cliente

00716650 PROMOTORA PARA EL DESARROLLO ECONOMICO DE

CHIHUAHU

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

	Operació	n autorizada	
Transferencia en proceso d	e validación y aplicación.		
Datos del firmante			
Usuario:	JUANLEE	Poder:	100%
Datos de la operación			
Tipo de operación:	Pago Interbancario		
Descripción:	ESTIM5	Importe de la operación:	191,180.51 MXP
Cuenta de retiro:	0135020670	Cuenta de depósito:	072150001826148939
Divisa de la cuenta:	MXP	Divisa de la cuenta:	MXP
Titular de la cuenta:	PROMOTORA PARA EL DE SARROLLO ECONOMICO D E CHIHUAHUA	Titular de la cuenta:	VALUACION Y SERV INTEGRADOS SA DE CV
Nombre banco destino:	BANORTE		
Fecha de creación:	13/12/2023	Fecha de aplicación:	13/12/2023
Concepto de pago:	ESTIM5 MINERIA F-4483	Referencia numérica:	4483
Instrumento de seguridad:	ASD 6551228740	Hora de captura en el canal:	15:13:33
Datos de confirmación de la	transferencia		
Folio interbancario:	0000843989	Clave de rastreo:	002601002312130000843989
Folio de firma:	0083415096	Folio único:	140120231213151332008341510
Estado operación			
Porcentaje Firmado:	100%	Estado:	Operado
Detalle de firmas			
Acción	Usuario	Porcentaje aportado	Fecha
CREO	JUANLEE	%	13/12/2023
FIRMO	JUANLEE	100 %	13/12/2023

Guardar

<u>Imprimir</u>

BBVA

Fecha y hora de consulta

11/01/2024 12:05:18 PM

Contrato

00716650

Nombre del Cliente

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO ECONOMICO DE

CHIHUAHU

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

Operación autorizada

Transferencia en proceso d	le validación y aplicación.		
Datos del firmante			
Usuario:	JUANLEE	Poder:	100%
Datos de la operación			
Tipo de operación:	Pago Interbancario		×
Descripción:	VALUACION	Importe de la operación:	1,606,628.20 MXP
Cuenta de retiro:	0135020670	Cuenta de depósito:	072150001826148939
Divisa de la cuenta:	MXP	Divisa de la cuenta:	MXP
Titular de la cuenta:	PROMOTORA PARA EL DE SARROLLO ECONOMICO D E CHIHUAHUA	Titular de la cuenta:	VALUACION Y SERV INTEGRADOS SA DE CV
Nombre banco destino:	BANORTE		
Fecha de creación:	11/01/2024	Fecha de aplicación:	11/01/2024
Concepto de pago:	ESTIM 6,7 Y 8 COP0672023	Referencia numérica:	110124
Instrumento de seguridad:	ASD 6551228740	Hora de captura en el canal:	12:04:51
Datos de confirmación de la	transferencia		
Folio interbancario:	0000608680	Clave de rastreo:	002601002401110000608680
Folio de firma:	0035252051	Folio único:	I40120240111120451003525205
Estado operación			
Porcentaje Firmado:	100%	Estado:	Operado
Detalle de firmas			
Acción	Usuario	Porcentaje aportado	Fecha
CREO	JUANLEE	%	11/01/2024
FIRMO	JUANLEE	100 %	11/01/2024